11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.10.2010 23:33:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.10.2010 00:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186420/answer/186421




[To onmcaHu1o, 3TO - CMIIOMHI IIPOCTaTUTa. BaM cnenyeT 06paTUTLCS K YPOJIOTY [AJiS OCMOTpa U
o0ceqoBaHuUS: BHIIOJHUTD YeTHIPEXCTAKaHHYIO UM, ellle Iydlle, IITUCTaKaHHY0 Mpoby
(MMKPOCKOIHUS + ITOCEB), MAa30K Ha IO0JIOBbIE MH(EKIIUY, BEIIOJIHUTL TPAHCPEKTAIbHOE
YyIbTPa3BYKOBOE UCCIIENOBaHKE MIPOCTAaTHL. [lanbHeUIne JeUCTBUS UCX0Od U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHaJIM30B.



